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1. Vrednost izrazal 4,25- 2_'-3,2\‘,:! 3,75: 0,4-?3, je:
\ 2 AN 2)
15
A)-1; B) —: C)-2; D},
2.lzraz:
r ' -5
! a+b- dab \I:! - b__ :ah - \llfa,he R,|ﬂ|=.t|h|}
\ a+h) \a+bh a-b a -k )
je identicki jednak izrazu:
A)a—b; Blal-b; C) ﬂ; D) a +b”
a-+h a—nh

3.Vrednost realnog parametra a za koju jednacina
(2a=5) =2(a=1)x+3=0

Ima jednaka reSenja (tj. dvostruko resenje) je:

Al B) 2; C)3; D4,

4. Skup svih refenja nejednacine T S0 je:
x+3

A)(~=,-3); B)(—,—3)U (L,4+<¢); C) (L+ee); D)
(=3.1).
5. Ako zarefenja x, i x, kvadratne jednacine 2x° +kx -3 =0 vazi

X% + x x, =6, tada je:

Ak=8; B)k=-8 C) k=12; D)k=18.
6. Jednadina |_r - ]| +2x =5:

A) Nema reSenja: Bjlma samo jedno reSenje: ) Ima ta¢no 2 refenja:

D) Ima vide od dva refenja.

7. Data je jednacina /7 —x =x —1. Tacan je iskaz :
A) jednacina ima dva realna reSenja: jedno negativno i jedno pozitivno;
B} Jednacina nema refenja; C) Jednafina ima jedno negativno reenje:
D) Jednacina ima jedno pozitivno redenje.

8. Refenje jednadine 5-277 =627 je u intervalu:

A)(-44); B)(4.8): C) (8,12); D) (12,16).



9. Refenje jednadine log,(3x—7)=35 je:

17 32
A) 4 By —: C) —: D)135.
)4 ) 3 ) 3 )
. . 5 . .
10, Ako je sma:ElD-::rz-::gD tada je fgeor:

12 5 V3
A1 By — Cy — ; Dy —.
IRE ) 3¢ )3 )=

11. Broj refenja jednacine 25in§ =1 uintervalu [D,.?.':] je:
A} jedno: B) dva; C)tri; ) Cetiri.
12. lzraz

sinfex + B )+ sinlee — )
cos(er + G+ cosla— )

Identicki je jednak izrazu:
Sin

A)igla; B) tgex ; C) ; D) tgle + 5).
cos 3
13. Povriina trougla €ije su stranice a= 15cm, b= I4em, ¢ = 13cm je:
AY105cm* B)96cm™; (] 24-\4"?:}1:3 : D) 8d4em™.

14. Duzina hipotenuzine visine u pravouglom trouglu je /i, = 12cm. PodnoZzje te visine
deli hipotenuzu na dva dela od kojih je jedan duZine p = 8cm .
Povriina trougla je:

A)14dom? | B)180cm?; C) 156cm?; Dy 160cm .

15. Povriina dijagonalnog preseka pravilne éetvorostrane prizme je F,= 96+ 2cm? |
njena visina H = 12Zem. Povriina prizme je:
AVS12em® 3}486‘\56}}]’2 : C) 520cm?*; D) 56d4cm® .

16. Povriina omotaca valjka opisanog oko lopte povriine P = |2.’|!I.'}J!3jej
A) 18mm®;  B) 12mcm’; C) 15mm*: D) 9mm™.

17. Jedna&ina prave koja prolazi kroz tatke 4A(—1,1) i B(1.4) glasi:
AX—y+2=0; B)2x-3y+5=0; C)3x-2y+5=0; D)3x+2y-5=0.

18. Data je kruznicak : x* + p* =5i tactka 4(2,1) na kruznici k. Jedna¢ina tangente
krufnice & koja prolazi kroz tacku 4 glasi:

A2 —yv—3=0: B)x+2yv-4=0: C)x+3yv-5=0: D) 2x+v-5=10.
19. Prvi ¢lan aritmeticke progresije jea, =2, apeti a, =14 . Zbir prvih deset ¢lanova
SI':I je:

A 160; B) 145: Cy150; D)155.

20. Prvi ¢lan geometrijske progresije g, =5 a koli¢nik je g =3 . Koliko prvih ¢lanova
treba sabrati da bi se dobio zbir 16400:
M) B B) 10; CHz; D14,



